

Tárgy: Tájékoztató az ÉMSZ közhasznú státuszának megszerzéséről

Tisztelt Tagtársak, Kedves Kollegák!

2012 őszén új lehetőségeket keresve az ÉMSZ működésében és gazdálkodásában, elindítottunk egy folyamatot, melynek egyik fontos döntése volt az ÉMSZ közhasznúvá tétele. Részben a közhasznúság formai és más kritériumainak megfelelése okán az ÉMSZ alapszabályának - 2013.02.09 - módosítása során erre is kiemelt figyelmet fordítottunk. Az ÉMSZ 2013. július 16-án írásban adta be a Szövetség közhasznú jogállásának nyilvántartásba vételére irányuló kérelmét. Ennek a kérésnek több állomása volt, sok telefonos és személyes egyeztetés, anyagok írásos összegyűjtése, hiánypótlások és így tovább, melyről a 2014-es közgyűlésen is beszámoltunk. Ezen hosszú és kitartó munka eredményeként örömmel tájékoztatom az ÉMSZ Elnökségét, Vezetőségét és Tagságát is egyben, hogy a Fővárosi Törvényszék 2014. június 27-én kelt végzésével rendelkezett szövetségünk közhasznúvá minősítéséről, azaz - a melléklet 2 pontja szerint - az ÉMSZ közhasznú.

Másrészt ezúton tájékoztatlak Benneteket, hogy a 2014. évi tisztújításnak megfelelően a Fővárosi Törvényszék a bírósági nyilvántartásban átvezette a változásokat.

Bízunk abban, hogy a státusz megszerzése a Szövetségünk működésére és gazdálkodására nézve is hasznos lesz és valós előnyöket jelent. Reményeink szerint ezzel megnő az esélye annak, hogy pályázat útján, valamint egyedi döntéssel költségvetési támogatást kapjunk. Az új státuszunk megfelelően válik indokolttá a kapcsolatfelvétel a két szakmailag érintett minisztériummal, így a Nemzeti Erőforrások Minisztériumával és a Belügyminisztériummal.

Megnyílik annak a lehetősége, hogy a státusz birtokában állami, közigazgatási, költségvetési szervvel közszolgáltatási szerződést kössünk.

A közhasznú szervezet adókedvezményeit elsősorban a 2007. évi CXXVII. Törvény az általános forgalmi adóról, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, az illetékről szóló 1990. évi XCIII. Törvény, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. Törvény, a társasági adóról szóló 1996. évi LXXXI. Törvény szabályozza. Természetesen figyelemmel kell lenni az adótörvények folyamatos változására, az aktuális információk figyelemmel kísérésére.


Indokolt, hogy a Nemzeti Együttműködési Alapnál is keressük a pályázati, támogatási lehetőségeket.

Javasolom és kérem, hogy a közhasznúságról rendelkező végzés jogerőre emelkedését követően ezekre is figyelemmel folytassuk közös munkánkat!

Ezúton is szeretném megköszönni mind a korábbi és jelenlegi Elnökségnek és Vezetőségnek a közhasznúság elérésében nyújtott segítségét és támogatását.

Budapest, 2014. július 10.

Tisztelettel és üdvözléssel:


ÉPÜLETSZIGETELŐK, TETŐFEDŐK ÉS
BÁDOGOSOK MAGYARORSZÁGI SZÖVETSÉGE
1113 BUDAPEST, DIÓSZEGI ÚT 37.
Kereskedelmi és Hitelbank RT.
10201099-40265007
Adószám: 19013866-2-43

MERLE ISTVÁN
az ÉMSZ ügyvezetője